

Diario de Almería

Órgano del Comité Provincial del Partido Comunista de ALMERIA

¡Defensa cerrada! Cada palmo de tierra, cada casa, cada pueblo, ¡ha de ser defendido hasta la muerte!

AÑO XXVII. — NUM. 7.447

viernes 25 de marzo de 1938

FRANQUEO CONCENTRADO

¡Antifascistas de Almería! El Gobernador civil necesita 500 hombres voluntarios para fortificaciones antes de finalizar el mes. Fortifiquemos con ritmo de guerra nuestros frentes, nuestras costas y nuestras ciudades, al grito de:

¡ATRAS LOS QUE QUIEREN SOMETER Y ESCLAVIZAR NUESTRA PATRIA!

EDITORIAL

RITMO ACCELERADO

Buena, magnífica ocasión se le presenta al pueblo almeriense, en esta hora febril y tensa las necesidades de nuestra guerra de Independencia.

El Gobierno necesita quinientos hombres de Almería, para fortificarnos.

Almería, el pueblo bravo y fuerte de Almería, debe contestar: ¡Ahi están mil! Mil valientes que harán invulnerables nuestros frentes de Sur, nuestra provincia.

Esto puede, debe darse ya como una realidad, como una formidable

realidad.

...sin resueltas en nuestros oídos las viejas promesas que las dos grandes Centrales Sindicales y el Comité de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista hicieron al Gobierno del Frente Popular, por boca de sus representantes, en los diferentes actos celebrados últimamente.

Y con este ofrecimiento, el Gobierno podrá contar con esos hombres para antes del día treinta y uno. El ritmo de la guerra así lo exige.

Y exige más: que al mismo tiempo que se intensifica la labor de fortificación, se intensifique tam-

bien, la construcción de refugios en nuestra retaguardia.

Y mientras nuestros hombres empujan las herramientas de fortificación y defensa, nuestras mujeres los reemplazarán en las fábricas, en los talleres, en las oficinas.

La mujer almeriense, ante los últimos acontecimientos, ha reaccionado de manera formidable y se dispone a suplir a los hombres que marchan a los frentes o a los duros trabajos de retaguardia.

Ritmo, ritmo acelerado para hacer de nuestros frentes, de nuestros pueblos verdaderas fortalezas donde se estrelle el fascismo de dentro y de fuera!

¡Ritmo, ritmo acelerado!

¡Por la Libertad de nuestra Patria!

¡Por la salvación de la Cultura universal!

¡Por el aplastamiento de las horribles salvajes de Hitler y Mussolini!

¡Para machacar a Franco!

Ante el ofrecimiento que hemos de hacer a nuestro Gobierno, al Gobierno del Frente Popular Antifascista, nosotros pedimos a las organizaciones proletarias, a los partidos políticos:

¡RITMO, RITMO ACCELERADO!

Parte de guerra

Barcelona, 25, 1 madrugada.— El parte oficial facilitado por el Ministerio de Defensa Nacional, a las 23 horas de anoche, dice así:

Ejército de Tierra

Este.— Con mayor intensidad aún que en jornadas anteriores, se ha combatido hoy en las posiciones del frente de Aragón.

Al norte de Huesca, la presión rebelde obligó a nuestras fuerzas a evacuar Deva y Tabalba.

En el sector de Pina, una columna farricosa, formada por gran número de tanques y protegida por continua y fuerte acción aérea, llegó hasta la unión de las carreteras de Gerda y la general de Zaragoza.

Al Sur del Ebro ha sido contenida la iniciativa rebelde, que han experimentado sólo escasísimas ventajas por el sector de Alcoriza.

A las 11:30 de la mañana, dos escuadrillas de "chatos", han ametrallado una columna motorizada, compuesta de unos cien camiones y mucha tropa que iba a pie, a lo largo de la carretera de Zaragoza a Lérida, muy cerca de Utela y en una extensión de tres kilómetros. El ataque se realizó en varias pasadas y en vuelo rasante, hasta agotarse las municiones de los aparatos.

Los resultados de estos servicios fueron extraordinarios y muchas bajas causadas a la tropa, que no se dispersó a tiempo, pues suponía que los aparatos eran farricosos. Se provocaron grandes explosiones en algunos camiones, lo que hace suponer que iban cargados de municiones.

Mientras se realizaban estos servicios, otras dos escuadrillas les les se encontraron con aviones enemigos de marca moderna, desconocida hasta ahora. Suponían un centenar de aparatos, y se estableció un durísimo combate que fue desfavorable para nosotros por la superioridad de la aviación enemiga.

Dos "chatos" chocaron en el aire, y sus pilotos se salvaron al lanzarse en paracaídas, y otros cuatro "chatos" fueron derribados.

En los demás Ejércitos, sin novedad.— Febus.

El mayor Atlee pide en la Cámara de los Comunes se vendan armas a España

Londres, 25, 2 madrugada.— En la Cámara de los Comunes, Chamberlain ha hecho su anunciada declaración ministerial.

Se ocupó de las relaciones entre Francia, Bélgica y el país británico, absteniéndose de declaraciones rotundas, a no ser que Francia fuera atacada por los alemanes.

También se ocupó de la independencia checoslovaca, diciendo que sobre esta cuestión había recibido ciertas seguridades del Gobierno alemán.

Al ocuparse de los asuntos de España, manifestó que está convencido de que la política seguida ha sido el mejor medio de evitar un conflicto internacional, aunque lamenta las agresiones cometidas y los incumplimientos de la No Intervención.

Habla sobre las negociaciones italiana y su decisión del rearme británico.

El mayor Atlee dirige censuras al Gobierno por ponerse a negociar con gentes que no tienen más confianza que en la fuerza, y que la han empleado al mismo tiempo que negocian.

Esta política conduce al aislamiento y pide que se le reconozca al Gobierno de la República Española e Iderecho a comprar armas.

Interviene Sinclair haciendo desatar la confianza que Chamberlain ha depositado en Italia y Alemania y los esfuerzos, por otra parte que pone en el ejército.

PAUL BONCOURT HABLA EN EL SENADO DE LA GUERRA DE ESPAÑA

París, 25, 2 madrugada.— Al informar esta tarde ante la Comisión de Negocios Extranjeros del Senado, ha declarado, ocupándose de los asuntos de España, que no habrá por qué pensar en una intervención armada, pero subrayó la situación creada por la presencia

de fuerzas no españolas en la frontera hispano-francesa.

Dijo que Francia no puede tolerar la instalación definitiva ni temporal de una potencia extranjera en las proximidades de su territorio.

La opinión francesa ha reaccionado de su actitud inhibitoria como lo demuestra Paul Boncourt, al afirmar que la victoria de las armas republicanas será también la victoria de Francia.

LEÓN BLUM HABLA AL SENADO

París, 25, 2 madrugada.— Ha informado en la Alta Cámara el Jefe del Gobierno, y, sin plantear la cuestión de coalición, informó acerca de los proyectos presentados.

Fué rechazado uno por 193 votos contra 83 y aprobado otro que trata de la forma de resarcirse la Caja de Defensa.

León Blum se vió obligado a hablar nuevamente, para afirmar que la labor obstrucciónista de la Cámara podría llegar un día en que el pueblo se manifieste contra ella.

LOS PROYECTOS FRANCESES DE DEFENSA NACIONAL

París, 24, 10 noche.— En la Cámara de diputados ha prosseguido hoy la discusión de los proyectos de ley para la defensa nacional.

Han sido aprobados hasta 29 artículos del proyecto.

Los más importantes son aquellos que tratan de la defensa pasiva, cuyos gastos correrán a cuenta del Estado, y el de movilización que comprende a los individuos de 18 años, que no tendrán otros derechos, que los del salario y los que les conceden las leyes sociales.

Los ministros y parlamentarios, excepto los de la primera reserva, también estarán sujetos a la movilización.

El nobilísimo sentimiento de la Patria en los discursos del ministro de Defensa Nacional

Barcelona, 25, 2 madrugada.— El general jefe y Comisario jefe del Ejército del Este, han dirigido al Ministro de Defensa Nacional un telegrama en el que le participan que con profunda satisfacción le hacen presente que durante esta jornada el Ejército del Este ha peleado con heroísmo inigualable y que muchas posiciones se han sos-

tenido aplastados por los tanques sus heroicos defensores, comunicándole el fervor de los combatientes resistiendo siempre con un alto espíritu de victoria.

El ministro de Defensa ha contestado con otro despacho, en que dice que son admirables esos soldados que se dejan aplastar por los tanques, consintiendo que sus hue-

sos sean tronchados por el hierro alemán. Pedrán aplastarnos, pero no rendirnos. Es preferible la muerte a la esclavitud y quedar sepultados en España antes que sucumbir a los invasores. El mundo entero se someterá ante tan sublime abnegación.— Febus.



Los obreros de España conocen sus posibilidades de victoria Y tabajan seguros en que ésta tiene que producirse



Filos hacen una formidable realidad, la decisión de todo el pueblo español: NO PASARAN! ¡¡PASAREMOS!!

ENTONCES, EN GUADALAJARA RECÜERDO Y ESENZAS De UNA VICTORIA

Se había mediado la cuña de Cabanillas y se había puesto una muralla de hierro al semicírculo: «aseo» de Extremadura, Casa de Campo, Ciudad Universitaria. Despues de Pozuelo, Franco dijo como final a los combates de Boadilla del Monte: «En lenguaje militar puede afirmarse que Madrid ha sido. Todas las posiciones importantes están ya en nuestro poder». Mas seguidamente pudo comprobar que esto no era mas que una frase y volvió sus tropas de choque sobre el Jarama. Tampoco por aquí pasó. Entonces se llamó a las Divisões motorizadas de Roma para que fueran de ellas la gloria de entrar en Madrid.

La invasión se descubrió la cara. Madrid bien valla algunas reuniones del Comité de No Intervención.

JATANA...

Las columnas italianas se lanzaron hacia adelante. Fueron dos brazos que amenazaban con entregar a Guadalajara. Uno de ellos abría caido sobre Trijueque y el otro sobre Ermituega. Machacaron la brigada que se había tiroteado durante meses con los requetes y falangistas del frente inmóvil. Europa apostaba a diez por uno en contra de España. De pronto llegaron a la meseta otras brigadas que apenas habían dejado de ser filicias. Y la Italia fascista el bataille sufriría su primer gran derrota. (Otras mayores han de venir hasta que se desmalle ese globo que es siempre un ejército de fuerzados ambientes).

Muchas de las compañías italianas avanzaron a lo largo de la carretera de Aragón sin bajar de los amores. Estaban seguros de Nájera. Tercer tramo etapa: Guadalajara, Alcalá de Henares, Madrid.

No esperaban que por ejemplo ante a Trijueque se plantaran los hombres como los de Lister en el agua hasta la rodilla y que fueran por boca de su comisario: «Mañana dormimos allí».

El comisario era una mujer, Antonia Portero. Ella se quedó allí sobre la nieve que se derretía convirtiendo la meseta en una laguna. Pero sus soldados siguieron adelante y pisaron las piedras de Trijueque al alcance de los oficiales italianos que tiraban sus pistolas. Así se inició la victoria de Guadalajara. Porque hubo una vez más de miles de voces —que dieron a tiempo: «Mañana dormimos allí».

VIVA EL PUEBLO ITALIANO!

Una ratonera. Eso era aquel bosque. Los soldados andaban confundidos entre los árboles. La apariencia de un rostro indeciso entre el ramaje era saludado a salvas de cañones ametralladores. Para que la confusión no tuviera remedio, en

—Es he oido hablar y vengo con vosotros.

¡MUERA EL DUCE!

Los cañones italianos en linea removían el fango de las tierras de labor. Era un estruendo infernal que estremecía los campos. Diez cañones italianos por cada cañón de España.

En Turín, Fiat tiene una fábrica de aviones puesta en marcha a la sombra del Consejo Supremo del fascio. En el barrio marinero de Nápoles las mujeres buscan restos de pescado entre las basuras. En Turín se apalea a los obreros que protestan. Sin embargo, ellos logran pintar alguna vez en los aviones que han de enviar a Franco: «Viva la España Republicana!».

Los calabozos se llenan de trabajadores, pero a la puerta de los Institutos los estudiantes escriben en la pared: «Muera el Duce!».

Los «Fiat» de Turín destruyeron Italia. Los oficiales fascistas de España les mostraron sobre una maqueta que los pilotos italianos no conocían la situación de este punto de casas con humo. Se vinieron abajo las chimeneas residenciales, las alcobas campesinas y las mesas redondas que nunca oyeron mentar el nombre sangriento de Bergonzoli.

Enfrente, con rabia de fuego, desataban sus curvas valientes los pilotos de España. Caían las bombas sobre los camiones de las columnas motorizadas. Cuarenta mil cartuchos en un minuto a lo largo de la carretera. Cada explosivo que estallaba era una versión española de aquella grito de Turín y Nápoles: «Muera el Duce!».

MUSSOLINI ME HA ENCARILLO

Nuestros campesinos de Italia: ¿Qué buscáis aquí? Tenéis la tierra en vuestra patria, en nuestra patria. Por dónde os mandan aquí. Los españoles son nuestros hermanos.

La gran voz llenaba todo el bosque. Al otro lado los hombres escuchaban con el oído en la tierra húmeda. A veces un garibaldino se encontraba con otro hombre que saltaba entre la maleza.

Dos hermanos frente a frente. Uno de ellos saltaba su cinturón de bombas.

—Queréis beber las mejores cervezas que se fabrican?

PROBAD LAS MARCAS

EL AGUILA Y MAHOU

Sólo el nombre de ellos es ya una garantía para el intelectual CONGRESO PARA ALMERIA Y SU PROVINCIA

IGNACIO NUÑEZ ORTEGA

Carrereta de Granada, 175 — Teléfono, 1244

ns si podían con las botas. La tarde en que los italianos iniciaron su retirada detrás de los cerciales de Trijueque, nuestros soldados se lanzaron en su persecución frenéticos de ira. Pero sus rodillas se doblaban sobre el barro de la carretera. Algunos se sujetan a los tanques para avanzar. No teníamos reservas. Guadalajara nos enseñó que si no se dispone de numerosas reservas no es posible llevar una victoria hasta sus últimas consecuencias.

Sobre los italianos que aún mantenían la línea bajaban miles y miles de octavillas. «Campesinos de Italia, ¿por qué lucháis contra vuestros hermanos españoles?» Sobre los italianos que aún mantenían la línea bajaban miles y miles de octavillas. «Campesinos de Italia, ¿por qué lucháis contra vuestros hermanos españoles?»

Y venían en grandes grupos con las octavillas en la mano.

—Nos dijeron que ibamos a Abisinia a trabajar la tierra. Mussolini nos ha engañado.

Esta fue la ira que llenó el frente en aquellos días. Una propaganda justa y densa les había acercado todo a los campesinos hambrientos de Italia. ¿Podemos figurarnos lo que nos hubiera costado esta victoria si hubiéramos pretendido lograrla con plomo exclusivamente?

En estos días se cumplió el año. Casi todos los héroes siguen en pie: Lister, Mera, El Camperino, Hans.

Cayó uno de aquellos jefes: Lukas abatido en el frente de Huéscar.

Todos ellos tienen la calidad y el carisma del príncipe español que hoy, al gritar con una viva expresión de su fe en la victoria el nombre glorioso de Guadalajara, saluda a los comitados.

Cada uno de nuestros militantes tiene la obligación de contribuir con su apoyo a la Conferencia.

Es preciso que los militantes de la Conferencia sean valientes hasta el último.

Santiago Alvarez, a Zaplana, a todos los que forjaron la victoria, los comisarios que supieron instalar el Frente y de la nieve que supieron convertir en solaz. Los que lucharon la verdad en dos idas conseguieron un triunfo inicial para los pueblos.

Los soldados del Ejército Popular, confundidos con los prisioneros, repitió el grito-bandera de aquella victoria: «¡Viva el pueblo italiano!»

J. IZQUIERDO

A todos nuestros militantes

Camaradas: La Conferencia Provincial se acuerda las gafas que «fa orgullo» que cubrimos. Es precisamente todos nuestros militantes que el máximo trabajo para la venta de los boletos de la III Conferencia, a fin de recaudar fondos para hacer frente a los excesivos gastos de nuestra III Conferencia Provincial.

Cada uno de nuestros militantes tiene la obligación de contribuir con su apoyo a la Conferencia.

Es preciso que los militantes de la Conferencia sean valientes hasta el último.

Agrupación de Amigos Unidos

El viernes, a las seis de la tarde, en segunda convocatoria, a las seis y media en tercera y cuarta, se celebrará asamblea general ordinaria, el uno de los Sistemas de la Casa del Pueblo, para esta Agrupación, en la que se cumplirá el siguiente orden del día:

Lectura del acta anterior, idem de correspondencia, estados de cuentas de febrero, designación de tres delegados para el Comité de enlace con los compañeros de la C. N. T., idem de un nuevo Tesorero, y ruegos preguntas y proposiciones.

DR. JOSE ARIGO GIMENEZ

Maestro-Director de Magisterio Provincial. Consulta expuesta de sus necesidades y deseos.

LA CASA DE LAS PINTURAS

Calle La Droguería y Perfumería LA INDIA, Granada, 1-A.



Partido Comunista de España

(S. E. de la I. C.)

III Conferencia Provincial de Almería ORDEN DEL DÍA

PRIMER.- Informe: JUAN GARCIA MATORANA. El Partido Comunista ante los problemas de la guerra y la revolución. Unidad Política. Reafirmamiento del Frente Popular Andaluz.

El Partido ante los problemas del Frente Popular. El papel de los Sindicatos en los momentos actuales. Industria de Guerra. Posición y tareas del Partido en el problema agrario. Por la incorporación de la mujer a los

partidos de dirección y de producción. Estado del Partido y su posición ante los problemas específicos de nuestra provincia.

SEGUNDO.- Informe: ANGEL ROCILLO ECHEVERRIA. Tareas de difusión del Partido.

TERCERO.- Elección del Comité Provincial. INTERVENCIÓNES ESPECIALES

José Mallo, Edmundo Peña, Manuel Prieto, J. Martínez Ibáñez, Antonia Herrero, Matilde Ahumada, Alberto Rocillo, Francisco Cruz y Antonio Osa.

Resistir y vencer es la voluntad soberana del proletariado y el pueblo que, unido, resistirá y vencerá.

Partido Comunista de España (S. E. de la I. C.)

COMITÉ PROVINCIAL DE ALMERÍA

A TODOS LOS MILITANTES DE NUESTRO PARTIDO!

¡Cámaradas! El viernes, día 25 de marzo, a las 18 horas, en el Salón de Actos de la Casa del Pueblo, tendrá lugar una gran asamblea del Partido Comunista, a la que quedan invitados todos los simpatizantes.

La asistencia de los miembros del Partido es obligatoria.

El Comité Provincial del Partido Comunista

CENTROS OFICIALES

GOBIERNO CIVIL

En este centro fuimos recibidos los informadores de Prensa, por el Gobernador civil, camarada Falena, el que nos dijo lo siguiente:

—En vista de la necesidad de reunir 500 hombres voluntarios, entre la edad de 32 a 45 años, para trabajar en fortificaciones, sin ningún peligro bélico, en toda la parte de Andalucía, ha pasado un oficio al Comité de Enlace de U. G. T.-C. N. T. otro en igual sentido al Comité de Enlace de los Partidos Comunista y Socialista, y otro al Frente Popular, indicando que para final de mes, se necesita que estén a la disposición del Gobierno civil, los referidos trabajadores comprendidos en la edad mencionada.

Al mismo tiempo, ha enviado oficio a todos los alcaldes de la provincia, para que en plazo breve, sin que la fecha exceda del día 29 del corriente mes, envíen por lo menos cinco picos y cinco palas, que se entregarán a los hombres que vayan a fortificaciones.

Conviene advertir a la población de Almería, que teniendo en cuenta los momentos difíciles en que vivimos, responderán como un solo hombre al llamamiento de las autoridades militares. Insisto en que los trabajadores que se alistan, no tendrán ningún riesgo de guerra, pues marcharán únicamente a las distintas zonas de Andalucía. Además se les retribuirá como corresponde.

Tal vez nadie, saldrá de la cárcel unos 19 detenidos políticos, encerrados en la ciudad militar, los cuales, con sus correspondientes expedientes, pasarán a servir en los batallones disciplinarios. El resto de los detenidos será puesto a disposición de la D. R. C. A. para dedicarlos a extraer la tierra de los refugios. Con ello se da una sensación de justicia al pueblo de Almería, puesto que como se les de comer, tienen la obligación de trabajar.

CONSEJO PROVINCIAL

En este centro nos entrevistamos con el camarada responsable del Consejo Provincial de Abastecimientos, Mariano Pascual, el que nos dice que con objeto de dar cumplimiento a las órdenes recibidas del Servicio de Recuperación de Envases, de la Dirección general de Abastecimientos, se ve en la necesidad de recordar a los presidentes de los Consejos Municipales, la obligación que tienen de reintegrar a esta Consejería los envases que se han actualmente.

Igualmente, se precisan devolver de los almacenes de distritos los envases de arroz, para poder re-

Diario de Almería

Órgano del Comité Provincial del Partido Comunista de ALMERIA

Pórtavoz de los Obreros y Campesinos de Almería y su Provincia

A los trabajadores de la construcción

El Comité de Enlace Provincial de la U. G. T. y C. N. T. convoca a los trabajadores pertenecientes al ramo de la Construcción para la asamblea extraordinaria que se celebrará hoy viernes, día 25 del mes, a las 18 horas de la tarde, en la Casa del Pueblo, para solucionar problemas de vitalísimo interés.

Por el Comité de ambas organizaciones sindicales se controlará la asistencia de los trabajadores de la Edificación, haciendo constar que serán sancionados inexorablemente todos aquellos que eluden la asistencia a tan importante asamblea ya que así lo exige el interés de nuestra causa y, por tanto, de la victoria.

Trabajadores de la Construcción! Todos presentes en la asamblea extraordinaria; ¡Ni un solo aliado al margen de las deliberaciones de la misma!

El Comité de Enlace Local y Provincial U. G. T.-C. N. T.

Varias penas de muerte

Barcelona, 24, 10 noche.— El Tribunal de Alta Traición y Espionaje ha condenado a la pena de muerte a Daniel Fernández, José Viñuelas y otro; a treinta años, a Martínez Maso; y a 15 años, a Antoni Pembe, Juan Domene, Juan Soler y Asunción Villegas.

Ha condenado también a 30 años de internamiento a Juan Rodríguez Piera; a Agustín Puig y otros siete, a 15 años, y a Junia Garriga y otros más, a 15 años.

PRENSA OFICIAL

Barcelona, 24, 10 noche.— En la "Gaceta" de la República se publica una disposición del Ministerio de Estado, decretando la cesantía del ministro plenipotenciario de segunda clase, José María Sempere, y otro de Trabajo, relacionado con la industria de hostelería de Albacete.

También publica el "Diario Oficial del Ministerio de Defensa", el cese, por falta de incorporación, del coronel Maximo Cuervo Rodríguez, la del mayor de Infantería, José Conejo y la de Joaquín Fuster.

FELICITACIONES AL FRENTE DE ARAGÓN

Barcelona, 24, 10 noche.— José del Barrio ha felicitado calorosamente a la 27 División, por su heroico comportamiento en los frentes de Aragón.

LAS COOPERATIVAS AGRICOLAS

Barcelona, 24, 10 noche.— Por el Ministerio de Agricultura se ha publicado una información, dando cuenta del gran incremento que han tomado las Cooperativas agrícolas recientemente, con motivo de las disposiciones emanadas de dicho departamento.

Existen en la actualidad 424 Coopera-

MUY IMPORTANTE

Hoy, viernes, estreno en Almería de la formidable película soviética

La revuelta de los pescadores

Recomendamos con todo interés a los antifascistas almerienses, no dejen de ver este film, eminentemente revolucionario.

Presenta la película: ALTAVOZ DEL FRENTE. El camarada Gobernador civil asistirá a la proyección.

El diputado francés Duclos, clara que su nación está realmente dispuesta a ayudar a la República española

Barcelona, 25, 2 madrugada.— En el Casal de Carlos Marx, el diputado y expresidente de la Cámara, Duclos, ha hecho unas interesantes declaraciones a los periodistas.

Dijo que si los tratados hubieran sido respetados, la República habría ya dominado a los rebeldes. Y Francia no se encontraría con la frontera casi cerrada.

La invasión de Austria obligó a Mussolini a la rápida invasión de España, para tratar de realizar el logro de que el Mediterráneo sea un lago italiano.

Ha concentrado tropas en Libia, para amenazar a Francia.

Militar enemiga en la obra de Mussolini, para distraer la atención de Francia sobre Centro Europa, con la preocupación de la amenaza a su frontera Sur, con objeto de que cuando llegue la hora, pueda invadir a Checoslovaquia.

No queremos que los soldados franceses luchen en España.

La evacuación de Aragón por las tropas republicanas ha impresionado al pueblo francés, que no puede permitir que en su frontera se establezcan tropas no españolas, y ha despertado la decisión de ayudar resueltamente a España.

He hablado con el doctor Negrín, y he podido comprobar su sangre fría y su decisión de continuar la lucha hasta el fin, habiendo oido lo mismo en el admirable ministro de Defensa.

Si no cesan de enviar a los fac-

perativas agrícolas de producción, venta y consumo, de las cuales 326 son de nueva creación, y 96 constituidas anteriormente.

"EL DÍA GRÁFICO"

Barcelona, 24, 10 noche.— Se han fusionado los dos periódicos cooperativos que se publicaban en esta ciudad, y en lo sucesivo aparecerá únicamente "El Día Gráfico", con dos ediciones, una por la mañana y otra por la noche.

ciosos material y armamento potencias interesadas, hay que ministrar rápidamente cuanto sea necesario la República para su defensa.

Este es —continúa— un escenario trágico, y París será el objetivo.

He oido hablar de que ya han aparecido los humos en Aragón. De modo similar, se ha visto en el principio para emplear más de los gases asfixiantes, como se han usado en África.

Hay que mandar a España una artillería antiaérea y efectuar para que todos los ciudadanos puedan defendarse. — Febus.

Un telegrama de las Juventudes Internacionales

Valencia, 24, 10 noche.— La J. U. ha solicitado de la Intersocial Juvenil Socialista y Comunista de París, la celebración de una reunión conjunta para precisar lo oportuno con la rápida ayuda a España.

Ha sido aceptada la propuesta contestándole con un favorable telegrama, en el que se les manifiesta que están por completo a la altura de la J. I. S. y la J. C. para llevar la propuesta.

El telegrama viene firmado por Wolf, secretario de la J. C.

EDUCACIÓN MILITAR

Valencia, 24, 10 noche.— El ministerio permanente militar ha puesto que den comienzo las sesiones de educación militar de los años comprendidos en la quincena de 1941.

SENTENCIA ABSOLUTORIA

Valencia, 24, 10 noche.— Se ha celebrado la vista de la causa pendiente del Juzgado de lo Penal por supuesto asesinato de Pedro García, habiendo dictado el Tribunal sentencia absolutoria.

ESTE NÚMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA

LOS días 31 de Marzo y 1, 2 y 3 de Abril tendrá lugar la III Conferencia Provincial del Partido Comunista de Almería.